

护士节上的讲话稿（精选 15 篇）

护士节上的讲话稿（精选 15 篇）

随着社会不断地进步，我们需要用到讲话稿的情形越来越多，讲话稿是为发言者表达自己想要讲的话而事先准备好的文稿。怎么写讲话稿才能避免踩雷呢？下面是小编帮大家整理的护士节上的讲话稿，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

护士节上的讲话稿 篇 1

全体护士同志们：

今天是 5.12 国际护士节，是护士同志们自己的节日。借此机会，我代表医院管委会向奋斗在护理战线上的同志们送上节日的问候，并向你们道一声：大家辛苦了！

5.12 国际护士节的产生源自于一位伟大的女性——弗洛伦斯·南丁格尔。南丁格尔于 1820 年 5 月 12 日出生在意大利中部历史名城佛罗伦萨的一个富有的移民家庭，后来随家迁居英国。南丁格尔从小就怀有一颗慈祥仁爱的心灵。1850 年在德国一所护士学校接受医护训练，她的才智被发现。1853 年任职于伦敦患病妇女护理会，1854 年到 1856 年之间，在著名的克里米亚战争中，南丁格尔带领 38 名护士奔赴前线，参加护理伤病员的工作。因当时医疗管理混乱，护理质量很差，伤病员死亡率高达 50%。于是，南丁格尔就潜心改善病室的卫生条件，并加强护理，增加营养。半年之后，伤病员死亡率下降到 2.2%。这一事迹传遍全欧。由于她常常在深夜手提一盏马灯巡视看望伤病员，人们亲切的称呼她为“提灯女士”。1860 年，南丁格尔在英国伦敦创办了世界上第一所正规护士学校。她的护士工作专著，成了医院管理、护士教育的基础教材。鉴于南丁格尔推动了世界各地护理工作和护士教育的发展，因此被誉为近代护理的创始人。1910 年南丁格尔逝世后，国际护士理事会把她的生日 5 月 12 日定为“国际护士节”。南丁格尔是护理战线的一位英雄，是我们护士的骄傲，她的动人事迹，鼓舞了一代又一代的护理人员，她永远活在我们心中。

护士同志们，护理工作最独特的功能是协助病患及健康的人预防

疾病、减轻病痛、恢复健康或促进健康，它是结合科学、伦理与艺术的一门学科，因此，护理人员必须不断的自我充实，以培养护理人员事业的素养和乐观进取的精神。在医生们用精湛的技术驱除病人肉体痛苦的同时，是护士们用爱心和真诚治愈了他们精神的创伤。在医患同心与病魔进行不屈不挠的斗争中，因你们的微笑和汗水而焕发出白衣天使的人性的风采，因你们温柔的服务而使我们医院更具诚信的光辉！

我们之所以举行 5.12 国际护士节纪念活动，目的在于激励护士同志们以南丁格尔为光辉榜样，学习和发扬南丁格尔“燃烧自己，照亮别人”的精神，以较强的事业心和高度的责任感，把真诚的爱心无私奉献给了每一位患者；目的在于激励护士同志们继承和发扬护理事业的光荣传统、以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位病人、搞好治病救人工作。

护士同志们，我院自成立以来，我们一起进步，共同成长。在全院职工共同努力下，这所医院已经成为我们成熟的沃土和事业的家园。医院的繁荣不但是我们责无旁贷的使命，更是我们衣食生计的源泉。因此，我们对每一位护士都寄予厚望，希望你们今后能继续崇尚科学，传承责任，尊重医患，以院为家，以更加热烈的工作激情，做好本职工作。我相信，在我们的众志成城和团结协作下，医院的前进道路将越走越宽广，医院的兴旺发达将指日可待！

最后，我再次代表院领导班子向全院的护士们送上祝福：祝每一位护士天使健康、平安、快乐！

护士节上的讲话稿 篇 2

各位亲爱的同事：

大家好！

现在我们又即将迎来“5.12”国际护士节。在这个喜庆的日子里，请允许我代表全省的护士姐妹们，向为我省护理事业的发展给予关心和支持的省委、省人大、省政府、省政协领导，及省卫生厅等各级各部门领导表示诚挚的感谢；向为我省护理事业做出贡献的前辈们表示崇高的敬意；同时，借此机会向默默工作在护理岗位的护士姐妹们致以最

诚挚的节日祝福。

我叫周红，是甘肃省肿瘤医院的一名普通护士，从事护理工作20xx年。经过多年的工作实践，如今，我已深深地爱上了护理工作。并为这项我热爱的事业在不懈的努力着、奋斗着。

护士是一个与爱相连的称谓，是一个远离死亡，点燃生命之光的名字。想到护士，人们自然就会将她与心地善良，拯救人类生命的白衣天使联系在一起。

作为一名护士，我们在平凡的工作中感受着人生百味，奉献自己的爱心。我们是健康的使者，驱除病魔，托起患者生活的希望。曾几何时，我们放弃了万家团聚的日子奋战在护理一线;曾几何时，我们舍弃了花前月下的浪漫去照顾病人;曾几何时，我们不怕脏和累，冲在拯救生命的第一线;曾几何时，我们已全无了生物钟的作息规律，在夜深人静的时候巡视于病房间...护士的工作是平凡的，每天都重复着相同的内容，通过一次次晨间护理，了解患者的睡眠、早餐进食等情况;通过帮助患者翻身，了解其皮肤状况，有没有褥疮产生;通过一次次为患者接取大、小便，观察其排泄物的情况等等……。在这些看似平凡的重复劳作中孕育着我们的责任感和事业心!每当面对患者及家属的感激和称赞，都会当成是对自己工作的肯定。“送人玫瑰，手有余香”，犹如园丁看到自己种栽的花草，生机勃勃而心情喜悦一样。

孔子说：“学之者不如好之者，好之者不如乐之者。”我从事护理工作十多年来，对护理工作有了更加深刻的理解和认识，要成为一名合格而出色的护士，既要有一颗对工作、对患者、对生命的热爱之心，还要有扎实的理论知识和过硬的专业技能，始终热爱本职工作，并以工作为乐。这也就是我在护理岗位上不断进步，取得一点成绩的动力源泉。付出就会有回报，由于平时不懈的努力，在20xx年度由甘肃省总工会、共青团甘肃省委、甘肃省人事厅、甘肃省卫生厅联合举办的甘肃省青年岗位技能大赛中夺取了甘肃省青年岗位能手护理技能比赛第一名的佳绩，并荣膺了“甘肃省杰出青年岗位能手”殊荣;同时，被省卫生厅推荐为全国卫生系统护理专业“巾帼建功”标兵和“全国青年岗位能手”。当然，这些成绩的取得，除了我个人的努力之外，

离不开我院院领导的支持和鼓励，离不开同事们的关心和帮助，借此机会，向他们表示衷心的感谢！

一份耕耘，一份收获，今天，省卫生厅在这里隆重举行纪念“5.12”国际护士节和护理工作表彰大会，就是对我们工作的最大关心和鼓励。我们选择了神圣的护理事业，今生无怨无悔。拯救生命是我们的天职，更是我们的荣幸，我们决不辜负各级领导对我们的期望，把我们的爱心、热心、耐心、细心、关心和责任心投入到所要钟爱的护理事业中去，以人为本、以病人为中心，以病人的满意为最终服务目的，乘全国上下深入开展“医院管理年”活动的东风，进一步加强医患沟通，使护理服务更贴近病人、贴近临床、贴近社会，真正体现整体护理的深刻，我们的爱心为患者撑起一片希望的蓝天。

护士节上的讲话稿 篇3

尊敬的各位领导、亲爱的护士兄弟姐妹们：

大家晚上好！

今天，我们怀着十分喜悦的心情在这里隆重聚会，热烈庆祝“5.12”国际护士节，在此，我谨代表护理部向全院护士和你们的亲人表示诚挚的敬意和美好的祝愿，祝大家节日快乐！同时，我代表医院的全体护理人员，向长期以来重视、关心和支持护理工作的院领导、各职能部门表示衷心的感谢。

南丁格尔曾经说过这样一句话：“护士其实是没有翅膀的天使，是真善美的化身。”这既是对护理工作的最高赞誉，也是对护士工作的最高要求。记不清我们失去了多少个和家人团聚的节日；更记不清有多少次被误解，一天天，一年年，披星戴月、早出晚归。奉上爱心一片，献出真情满怀，以仁心仁术照顾残缺的身体，用温和的态度传递我们的关爱。正如冰心老人所说“爱在左，同情在右，走在生命的两旁，随时撒种，随时开花，踏着荆棘，不觉得痛苦，有泪可落，却不悲凉。”因为护理这个职业，它和爱、和健康、和生命、和神圣始终联系在一起。

回眸悄然而去的20xx年，在各位护士长和全体护理人员的共同努力下，我们以饱满的精神和扎实的工作作风，在护理质量、护理管理、

护理安全等方面作出不懈的努力。全体护理人员在平凡的岗位上，特别是在病人数量急骤增加和护理人员相对不足的情况下，大家加班加点，团结协作，以自己的实际行动，践行着南丁格尔的誓言，赢得了病人的称赞和领导的认可，树立了我院护理人员的良好形象。

今年，我院已站在了创建二级甲等医院的起跑线上，在此，我真诚希望全院护士严格按照等级医院评审的有关要求，认真学习、深刻领会、正确执行。要求做到认真执行护理规章制度，规范护理服务行为，高度重视护理安全管理，认真落实“患者安全目标”。努力学习护理专业知识，提高护理专科水平，切实落实基础护理，护士分层管理，深入推行优质护理服务，认真执行护理质量标准要求，做到每一名护士都是质量控制者——我的事情我做好，我的工作我负责，真正做到质控前移。

护士姐妹们，让我们携起手来，以创建二级甲等医院为动力，以推广优质护理服务为平台，紧紧围绕医院的中心工作，在与各部门的密切配合下，团结一致，知难而进，用微笑面对每一位患者，用爱心呵护每一个生命，把病人的呼声作为第一信号，把病人的需要作为第一需要，力争成为创建二级甲等医院的实践者和成功者。

当然，我们也清楚地认识到，我们面临巨大的困难与挑战！但是面对困难，我们不畏惧；面对挑战，我们不退缩！作为临床护理工作的落实者，我们信心满满，迎接挑战，以积极的心态投身到创建活动中来！努力打造医院的护理品牌，为我院护理工作和医院的发展作出新的更大的贡献！

最后祝南丁格尔精神永存，护理事业发扬光大！祝各位护士同仁身体健康、节日快乐！

同时我还要特别感谢参与今晚节目表演的护士兄弟姐妹们，能够在短短的 3-4 天时间内，为我们奉献您们的才艺。不管表演结果如何，您们都是成功的。我心存感激！我要说，我爱您们。今晚灯光灿烂，美酒飘香，让我们一起狂欢吧！

谢谢大家！

护士节上的讲话稿 篇 4

同志们：

大家好！

非常荣幸今天能在这里与大家共同欢度 5.12 国际护士节，在这个神圣而温馨的日子里，我代表镇党委政府向工作在一线的护理人员致以节日的问候和衷心的祝贺，祝大家健康幸福、节日快乐。

近年来，卫生系统广大干部职工坚持以科学发展观为指导，紧紧围绕全镇改革发展的大局，团结拼搏，真抓实干，全镇卫生事业有了较快的发展。因此，今天虽然是护士节，但在此，我不仅要向护理人员表示节日的问候，还要向辛勤工作在卫生战线上的所有干部职工，致以崇高的敬意和亲切的问候！

回顾过去一年，我镇广大医务工作者严格按照镇党委政府的要求，团结一致，共谋发展，使我镇的医疗卫生事业跃上一个新台阶，特别是护理质量和水平有了显著提高。在这里，我代表全镇人民向你们表示衷心的感谢！

医疗护理工作是一个平凡而又伟大，琐碎而又不易，艰辛而又劳苦的工作，但是这些都不影响我们医护工作者的奋斗热情，你们用微笑和真诚牵起了护患之间的桥梁，用柔软的双肩扛起了生命的希望。在医生们用精湛的技术驱除病人

肉体痛苦的同时，你们以真心、爱心和责任心，为病人减轻痛苦，急病人所需，想病人所想。你们将自己的一生，贡献给平凡而崇高的护理事业，用昂扬的斗志和饱满的热情去点燃生命之火，为保障广大人民群众的生命健康，加快我镇卫生事业科学发展，做出了不可磨灭的贡献！

你们奉献的是一丝温情、一份关爱、一滴汗水、一份真情，奉献的是最宝贵的青春，换来的是千家万户的健康和幸福，你们无愧于“白衣天使”的称号。

同志们，医疗卫生事业是一个任重而道远的事业，是一个只有起点，没有终点的事业。希望你们在党委政府的正确领导下，努力实践“三个代表”重要思想，牢固树立科学发展观，以创先争优的精神风貌，以南丁格尔为楷模，立足本职，扎实工作，求真务实，开拓进

取，努力推进我镇医疗卫生工作再上新台阶，再创新辉煌，再做新贡献。

最后，再次祝每一位白衣天使健康、平安、快乐!同时也祝愿所有的医疗卫生工作人员工作顺利，合家欢乐!

谢谢大家!

护士节上的讲话稿 篇 5

同志们、尊敬的白衣天使们:

今天是“5.12”国际护士节。我代表医院董事会和院领导向日夜工作在护理岗位上默默无闻、无私奉献的护理工作者表示节日的问候和衷心的感谢!

护理工作虽然平凡、琐碎，但它与人的生命和健康紧密相连，是医疗卫生事业的重要组成部分。“三分治疗，七分护理”，足以说明护理工作的重要。多年来，我院广大护理人员爱岗敬业、乐于奉献，用“爱心、耐心、细心和责任心”赢得了广大患者的信任和良好的口碑。特别是优质护理服务工作开展以来，大家能够转变思想观念，改善服务态度，提高了护理质量，医患关系有了进一步改善，病人满意度得到了明显提升，为医院的快速发展做出了突出贡献。

为深入开展优质护理服务工作，护理部组织举办了护理“品管圈”成果展示和护士礼仪比赛活动，评选出了 20xx-20xx 年度优秀带教老师。今天，医院又组织举办了“医院给我岗位，我是医院主人，我在岗位尽责”主题演讲比赛，选手们做了精心的准备，演讲内容生动，主题突出，立意新颖，热情洋溢，充分表达了大家对医院的热爱和爱岗敬业的崇高品质。这些活动的开展，展现了我院医护人员良好的精神风貌、崇高的职业道德和爱岗敬业的奉献精神，对于进一步改善服务态度，提高服务质量和服务水平，增强全体员工的凝聚力和向心力具有十分重要的意义。同时，向在这些活动中取得优异成绩的科室和个人表示热烈的祝贺，向优秀带教老师表示衷心的感谢。

新门诊住院综合大楼的全面启用，使医院的硬件设施有了很大改观，但软件建设尤其人才梯队建设任务艰巨，团队精神、主人翁意识需进一步提炼，生命第一、质量第一、安全第一的意识需进一步加强，

这正是我们开展“医院给我岗位，我是医院主人，我在岗位尽责”活动的初衷和目的。希望大家加强业务知识的学习，不断提高技术水平和服务意识，保障医疗质量和医疗安全，努力提升患者满意度，为促进医院经济效益和社会效益的双丰收做出更大的贡献。

最后，祝全体护理人员节日快乐

护士节上的讲话稿 篇 6

同志们、尊敬的白衣天使们：

在这春光明媚，鲜花盛开的五月，我们迎来了伟大的节日——“5·12”国际护士节。今天，全院的广大护理工作者，满怀喜悦，欢聚一堂，隆重庆祝这个神圣的节日。今天下午，我们还组织了护理知识竞赛，展示“优质护理病区”创建成果。借此机会，我代表医院领导班子和全院职工向参加庆祝活动的全体护士，并通过你们向还在护理岗位上默默无闻、无私奉献、辛勤劳动的护理工作者致以节日的问候!向即将受到表彰的优秀护士表示热烈的祝贺!

三分治疗，七分护理。护理工作是医疗工作的重要组成部分，与医疗质量息息相关，在医疗、保健、康复领域中发挥着重要作用。多年来，你们怀着对病人无限的爱心，对事业的执著追求和无私奉献，在平凡的岗位上继承和发扬南丁格尔精神，兢兢业业，呕心沥血，以精湛的护理技术和高尚的职业道德守护着人民群众的生命安全与健康，使千万个病人重返工作岗位，为无数的家庭带来了欢乐。

护理工作者大多是女同志，你们在家里付出汗水，在单位付出心血。无论是在家里，还是在单位，都有一个共同的特点，那就是站在背后的英雄，这就是你们高贵的金子般的品质。在这个特殊的日子，让我们牢记南丁格尔的誓言和自身肩负的神圣职责，弘扬南丁格尔精神和护理事业的光荣传统，对病患饱含感情，对充满激情，对事业深怀痴情，将我们的人生价值定向在护理事业上，把我们的人生坐标定位在群众满意度上，以昂扬的斗志和饱满的精神，用生命和爱心筑成拦截死神的堤坝，将关爱、健康和幸福撒满人间。

今天，我们白衣天使的代表为庆祝这个节日，组织了高规格的护理技能竞赛，这既是对护理“三基”知识的检验，也是继续深化了

“优质护理示范工程”活动。大家认真组织，精心策划，积极参与，给我们的神圣节日注入了生机与活力。通过这次竞赛活动，引导大家重视基础知识、基本技能，认真遵守护理工作核心制度，改善护理服务，规范护士行为，提高护理质量，提升患者满意度，展现白衣天使良好形象，构建了和谐的医患关系。

同志们，护理工作任重道远，我们要做改革的开拓者，以优良的服务，高尚的医德，精湛的技术，努力做好本职工作，努力提高自己的综合素质和技术水平，为群众带来健康、快乐与安详，为千家万户送去幸福，为我们昆明东大更好的明天再创辉煌！

最后祝大家节日快乐、身体健康、工作顺利、万事如意！

护士节上的讲话稿 篇 7

同志们：

我们在这里隆重集会纪念这位伟大的女性，庆祝国际护士节。借此机会，我代表院领导班子向工作在护理岗位的全体护士致以节日的问候与崇高的敬意！

近几年，我们克服了重重困难，实现了可持续发展。新大楼顺利启用，进入了快速发展期；住院病人、手术病人、检查病人骤升；纠纷无明显增加；创三优顺利通过；院庆十分圆满等等。这一切都是大家汗水与智慧的结晶！

刚才，我们的优秀护士代表、优秀护士长代表发言十分感人，提到了南丁格尔精神，南丁格尔精神是什么？看到众多的伤员在痛苦中挣扎，在生死线上挣扎，南丁格尔尽自己全力去帮助照顾这些挣扎的人，一天又一天，天天如此！

护理工作是临床医学的一部分，有深厚系统的理论与众多规范的技术，工作中还要付出足够的体力，护士既是脑力劳动者，又是体力劳动者。我们服务的对象是人，还需有足够的人文修养与充分的人文关爱，不容易！

护士是一种职业，职业是社会需要，要得到社会接受，社会认可。而当年南丁格尔的工作不是职业，那她的精神是什么？我认为是高度的社会责任心，看到那些在痛苦中挣扎的人，她觉得有责任去帮扶他

们。作为执业护士，更要无条件地像南丁格尔那样去工作。做好是应该的，做不好愧对护士这个神圣的称号！

医院工作中最辛苦、压力最大的是一线医生、护士。我 92 年从事行政管理工作中一直注重将荣誉、利益尽量留给他们。希望我们各位护理管理者能够有领袖胸怀，多关爱一线工作的人，多鼓励他们、多培养他们。让你周围的人获得更多的成功机会，做一个受人尊重的人、做一个受人敬爱的人！

我们有极少数人，凡事把一切原因归于环境、条件、他人、社会，这是极不负责任的。我们遇事应该自问，我们的责任是什么？我们该做什么？我们做好了什么？我们对社会做了多少贡献？我们是否促进了社会健康发展！

用我们的热情让世界充满爱！用我们的激情使世界更有生机、更有希望！用我们的责任心使我们的医院、我们的祖国、我们的世界更美好！

护士节上的讲话稿 篇 8

各位领导，各位嘉宾、各位护士同仁：

大家晚上好！

今天是“5·12”国际护士节，首先我谨代表护理部向到会的护理工作致以节日的祝贺和诚挚的问候！祝大家节日快乐！向辛勤工作在护理工作第一线、为维护人民群众健康无私奉献的护理人员及医务工作者表示崇高的敬意！借此机会，请允许我代表协和全体护士向一直以来关怀和爱护我们的各级院领导表示最崇高的敬礼！向一直以来支持和体谅我们的全体同仁表示衷心的感谢！向关爱和给予我们鼓励的家人们道上一句——你们辛苦了！今天我们又一次迎来了伟大护理先驱、南丁格尔的诞辰纪念日“5·12”国际护士节。很高兴能够和大家一起在这里重温南丁格尔精神，庆祝这个美好而隆重的节日。随着医院的建设与发展，我院的护理工作在各级领导的关怀和支持下取得了长足的进步。我们的队伍是一支和谐、团结上进、奋发有为、充满青春活力和阳光魅力的团队。过去的一年，她们不分日夜辛勤的工作、无私奉献，在平凡的护理工作岗位上涌现出了一批优秀护士，在此我谨代表护理

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/715224041343012004>